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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 05 de junho de 
2024. 

                Aos 05 (cinco) dias de junho de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00H (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (08) 

presenças e (01) ausência. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata 10ª Sessão 

Ordinária para apreciação do Plenário, quando foi aprovada 

por unanimidade. A Senhora Presidente justifica a ausência 

da Vereadora Solange Silveira Passos Crisóstomo em viagem a 

Salvador. Em seguimento solicita dos Senhores Secretários a 

leitura das matérias no expediente: Requerimentos n.º 007 e 

008/2024 de autoria do vereador Prof. César de Souza Silva 

e Requerimentos n.º 018, 019, 020, 021/2024 de autoria do 

vereador Uandros Santana de Oliveira(DANDAN). A palavra é 

franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra o 

Vereador Juracy da Conceição Tavares – Que após os 

cumprimentos, solidariza com as famílias enlutadas e em 

seguida, faz um requerimento verbal ao senhor secretário de 

infraestrutura, no sentido de repor lâmpadas nas 

comunidades: Pedregulho, Barreiro, Borrachudo e Mozondó 1 e  
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2 e enfatiza dessa secretaria e sua equipe, vem sempre dando 

atenção a toda a comunidade assim como também na sede. 

Prosseguindo, parabeniza a sua equipe pela limpeza e também 

na operação do tapa buracos. Em seguimento de sua fala, 

relata sobre pedidos da oposição no sentido de consertar 

pontes na cidade, menciona o mesmo que essas Pontes estão em 

pleno ponto de acesso e que não há constatação de 

danificações, alertando o povo Cotegipano com falsas 

promessas de adversários e conclui parabenizando a senhora 

prefeita na pessoa de Márcia Sá Teles pela passagem do seu 

aniversário. Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Prof. César – Cumprimentando a senhora presidente a todos 

presentes, radiouvintes, internautas, inicia sua fala 

deixando um abraço as famílias enlutadas, seu sentimento aos 

parentes e amigos do senhor Delmiro e do Senhor Dema com 

todo carinho, segue apresentando os seus requerimentos, 

solicitando o melhoramento da estrada que vai de Cotegipe a 

Wanderley, justificando a necessidade de agilizar o 

melhoramento do local próximo a ponte de José Anísio, pedindo 

ainda o conserto da ponte próximo a Orlando Vilaça, ainda 

com a palavra o vereador solicita a reposição de lâmpadas na 

comunidade da Reforma do Rio Grande II. Em tempo, o vereador 

parabeniza Galego e sua equipe pela operação tapa buraco que 

está sendo realizada, parabeniza o senhor Reginaldo pelo 

trabalho de recuperação das nascentes que vem sendo 

realizado. Finaliza dando apoio aos requerimentos do 

vereador Dandan. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Toinho Cidadão – Que após os cumprimentos, externa 

os seus sentimentos as famílias enlutadas. Seguindo, comenta 

sobre as constantes cobranças no concerto de estradas, 

lembrando que por elas trafegam oposição e situação e 

salienta do momento político, no sentido de adquirir a  
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necessidade de tudo com as andanças e pontua a ponte da Agua 

Piranga, que necessita urgente de conserto e solicita de 

autoridades responsáveis que deem um olhar mais amplo neste 

sentido e na oportunidade, faz um apelo às comunidades e 

sede, nas falsas andanças e promessas. Conclui comentando 

das festas juninas que vai haver no distrito de Jupaguá. 

Agradecendo em seguida a sua participação. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros Santana 

(Dandan) – Inicia agradecendo a Deus por esta nesta casa 

mais uma vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes, internautas e rádio ouvintes, segue deixando seus 

sentimentos aos familiares enlutados em nome do Senhor Dema, 

parabeniza a todos aniversariantes e parabeniza também 

Junior por sua premiação na vaquejada de Formosa do Rio 

Preto, segue agradecendo a Galego pela operação tapa-buraco. 

Ainda com a palavra o vereador pede que quando a máquina 

chegar em uma comunidade, que conclua o trabalho para depois 

retornar para sede. Em tempo, o vereador clama uma atenção 

para o meio ambiente e agradece pela iniciativa do projeto 

da recuperação das nascentes. Continua abordando sobre a sua 

alegria de poder está divulgando o vídeo sobre as quatro 

pontes e que o mesmo vem para somar no desenvolvimento do 

projeto tão esperado. Finaliza abordando que quem vai da 

resposta é a comunidade e que vai continuar caminhando e 

ouvindo o povo sim, e questiona se a festa de São Joao vai 

acontecer ou não, pois a comunidade está na expectativa. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de 

Raniere – Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos, as comunidades da Tabatinga, 

Taguá e todo povo com um abraço, parabeniza a Dona Socorro 

mãe de Urânia a presidente da câmara, em seguida abraça a 

todas famílias enlutadas em nome do Senhor Dema, segue  
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agradecendo a todas comunidades pelo acolhimento em nome do 

povo de Macambira, Intãs, Tabatinga, Caraíbas, Veneza, 

Bandeira, Reforma Poço da Onça, Reforma do Frade, ainda com 

a palavra o vereador agradece pelo carinho do povo  do Frade 

Velho que esteve colocando braço com lâmpadas na comunidade. 

Em tempo, o vereador agradece pelo atendimento do seu 

requerimento e realizou a operação do tapa buraco, parabeniza 

a toda equipe que hoje tem em nosso município, gratidão a 

equipe de aço. Finaliza sua fala deixando sobre alerta que 

o povo não quer vídeo, o povo quer ação e trabalho e deixa 

bem claro, é necessário parar de demagogia e buscar o 

trabalho. Dando continuidade a palavra, faz uso a Vereadora 

Célia Maria (Neta de Tino) – Após os cumprimentos, solidariza 

com as famílias enlutadas, parabeniza os aniversariantes do 

mês. Seguindo, fala sobre os vereadores da base, salientando 

que é um grupo de trabalho e responsabilidade. Seguindo, 

comenta de sua ida as comunidades ribeirinhas junto aos 

demais colegas vereadores e o vice-prefeito e na 

oportunidade, faz agradecimentos aquele povo pela 

receptividade e faz agradecimentos a alguns colegas 

vereadores que vieram para esse grupo que só trabalha no 

sentido de fazer o bem para grupo que só trabalha no sentido 

de fazer o bem para todos. Finaliza, apoiando as matérias 

que deram entrada na casa, exceto a do colega vereador 

Dandan, explicando o motivo e agradece a sua participação. 

A Senhora Presidente solicita do Vice-presidente o Sr. Juracy 

da Conceição Tavares, para ocupar sua cadeira, para fazer 

uso da Tribuna Livre, A Vereadora Urânia Santiago Magalhães 

Neta – Cumprimentando o senhor presidente, comunidades, 

funcionários e todos presentes, deixa seu abraço a todas 

famílias enlutados, segue agradecendo a gestão pelo trabalho 

do melhoramento das ruas da comunidade da Macambira e a  
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instalação da rede de água, informa também sobre a 

continuação do trabalho com os bloquetes para a pavimentação 

das ruas. Justifica sobre os mata-burros, que foram feitos 

na comunidade para que possa concluir o trabalho, visto que 

os animais estavam quebrando muito as formas usadas para 

fazer os bloquetes. Ainda com a palavra, a vereadora agradece 

ao ex secretario Tino pelo belo trabalho que realizou em 

nossa cidade e por todo apoio que sempre teve durante a sua 

caminhada nesta casa. Finaliza parabenizando a sua mãe 

Socorro pelo seu aniversário, desejando bênçãos em sua vida. 

ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente colocar em votação os 

seguintes Requerimentos de autoria do vereador Prof. Cesar. 

N.º 007/2024 – solicitando melhoria da estrada de Cotegipe 

a divisa de Wanderley. N.º 008/2024 – solicitando a 

recuperação da ponte do Beija-mão e Requerimentos de autoria 

do vereador Uandros Santana de Oliveira(DANDAN). N.º 

018/2024 – solicitando limpeza e melhoramento do forro do 

Postinha da Comunidade Macambira. N.º 019/2024 – solicitando 

melhoramento da estrada que dá acesso a Comunidade do Daniel 

ao Barreiro Grande. N.º 020/2024 – solicitando melhoramento 

da estrada da Comunidade Gramiar. N.º 021/2024 – solicitando 

melhoria e instalação de maquinas na casa de farinha da Vila 

Santana do município. A palavra é franqueada novamente no 

sentido de debaterem as referidas matérias mencionadas 

acima, são postas em votações, verificando-se as aprovações 

por unanimidades. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana de  
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Oliveira, Antônio Luís dos Santos Tadeu, Juracy da Conceição 

Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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